

# Демократическая комиссия по проведению выборов

## О грабеже выборов и таинственной смерти

#Elections #Fraud #Corruption #Clinton

Книга и требование от Донны Бразиле, бывшего временного председателя DNC после того, как Дебби Вассерман-Шульц ушла с поста в июле 2016 года, заявляет, что она доказала, что DNC одобрила Хиллари Клинтон над соперником Берни Сандерсом с самого начала августа 2015 года. В то время был подписан контракт между руководителями DNC и Хиллари Клинтон, обеспечив ей предвзятую влиятельную власть над всей организацией почти за год до окончательных первичных выборов DNC.

Донна Бразиле **высказалась 2 ноября 2017 года, заявив, что у нее есть документы**, которые свидетельствуют о неэтичном поведении Хиллари Клинтон, о котором она также упомянула, не обязательно будет связано с нарушением законов в ее собственном представлении, Но Brazile осудил шаги Клинтон и главных членов DNC тогда:

Если бы бой был справедливым, одна кампания не имела бы контроля над партией, пока избиратели не решили, какой из них они хотели возглавить», - сказал Бразиле. «Это был не преступный акт, но, как я его увидел, он поставил под угрозу целостность партии.

Что может привести далеко не только к компрометации целостности DNC, но и к событиям, которые произошли летом 2016 года. В течение последних двух лет динамика выборов на выборах 2-го августа, технологический сервер Shawn Lucas был найден мертвым в ванной его дома в Вашингтоне, США. Лукас, затем 38 лет, и сотрудник One Source Process, Inc. был назначен 28 июня - всего за несколько недель до его смерти - в качестве юридического советника для ряда сторонников Берни Сандерса и который намеревался подать иск **уже тогда** против руководства DNC в отношении их предполагаемой пользы Хиллари Клинтон над противником Сандерсом.

Истцы связались с фирмой One Source Process, Inc. и выбрали Шона Лукаса. Он и еще один представитель по имени Брэндон Йошимура служили DNC и отправились туда 2 июля 2016 года. Они оба ненадолго встретились с сотрудником DNC Ребеккой Херрис и попытались передать юридические документы в отношении своего иска о мошенничестве с выборами.



Несколько недель спустя **Шон был найден мертвым в своей ванной**. Он умер от передозировки фентанила, наркотического средства в 50-100 раз сильнее морфина и циклобензаприна, средства для расслабления мышц. Оба опиоида не могут быть найдены в релаксационных напитках и очень необычны в этой комбинации.

Лукас практиковал боевые искусства и участвовал в тренировках джиу-джитсу в Бразилии. И он был горд и рад, что был выбран, чтобы служить DNC, даже разместив видео на YouTube о своем новом задании. Согласно сайту One Source Process:

До того, как мы наняли, наши серверы процессов получили обширную проверку, а затем программу обучения, предназначенную для того, чтобы каждый из наших сотрудников мог наилучшим образом превзойти стандарты клиентов.

Родители Шона Лукаса сказали **следующее после того, как узнали** о смерти своего сына: «Он был молодым человеком и в хорошей форме ... это такие вещи, которые происходят, когда люди в хорошем состоянии здоровье внезапно погибли».

Донна Brazile удвоила свои претензии только через несколько месяцев, кстати. 29 марта 2018 года **она публично объявила**, несмотря на **много скандалов, связанных с Фондом Клинтона**, сделкой Uranium One и открытием **Откровения почтовых серверов Clinton** что было бы неплохо, если бы Хиллари Клинтон продолжала заниматься политикой. Цитата:

У нее есть неоценимый опыт в том, что мы должны делать в XXI веке. И так, я не из тех людей, которые считают, что Хиллари Клинтон должна каким-то образом вернуться домой и испечь куки. Я надеюсь, что она останется на поле битвы. Я надеюсь, что каждый американец, который считает, что мы можем сделать лучше в будущем, выберется туда и сделает все возможное.

Еще одно убийство, связанное с DNC, произошло всего за несколько недель до смерти Шона Лукаса. **Сотрудник DNC Seth Rich** был застрелен в спину несколько раз 10 июля 2016 года. Почти через два года выяснилось, что Донна Бразиле и Вашингтонский мэр Muriel Browser были замечены по совпадению и предположительно **находясь в той же больнице** рано утром 10 июля 2016 года, где Сет Рич был доставлен, а затем умер.

<https://www.sun24.news/ru/demokraticeskaya-komissiya-po-provedeniyu-vyborov-o-grabezhe-vyborov-i-tainstvennoy-smerti.html>